

بخش ورزش – مراسم برترین‌های فوتبال آسیا بدون دستاوردی برای فوتبال ایران برگزار شد و نمایندگان ایران دست خالی از این مراسم به خانه بازگشتند.

برترین‌های فوتبال آسیا در هنگ‌کنگ برگزار و جوایز گوناگونی به نفرت برتر اهدا شد. کشورهای مختلفی از جمله ژاپن و به طور کلی کشورهای شرق آسیا که از چندین سال قبل گوی سبقت را از منطقه غرق ر بوده‌اند، جوایز متعددی در این مسابقات کسب کردند اما جذاب‌ترین جایزه این مراسم (بازیکن سال آسیا) به اکرم عقیف از باشگاه السد و تیم ملی قطر رسید که در غیبت او ژاوی ارناندس، سرمربی السد جایزه را دریافت کرد.

این که نمایندگان ایران در پنج بخش مختلف حضور داشتند، آمزدهای ایرانی در این مراسم جایزه‌ای کسب نکردند. علیرضا بیرانوند (نامزد مرد سال فوتبال آسیا)، سردار آزمون (لژیونر سال آسیا)، مهدی جاوید (فوتسالیست سال آسیا)، کتایون خسرویار (مربی زن سال آسیا) و فدراسیون فوتبال ایران (بهترین فدراسیون الهام‌بخش) نمایندگان ایران در این مراسم بودند. البته یک روز قبل از مراسم، مهدی تاج و مدیر مرکز اطلاع رسانی وزارت ورزش فاش کرده بودند که دست بیرانوند از جایزه کوتاه مانده است!

با وجود دست خالی ماندن نمایندگان ایران، علیرضا فغانی چندی پیش به عنوان بهترین داور آسیا در سال ۲۰۱۹ برگزیده شد که این اتفاق تنها نقطه عطف فوتبال ایران بوده، اتفاقی که رقم خوردن آن به نبوغ و استعداد فغانی بازمی‌گردد نه وجود سیستم و سازوکار مناسب برای پرورش داورانی مانند او. طبق گفته انتوان دو سنت اگزوپری، نویسنده نامدر فرانسوی،

«هدف بدون برنامه‌ریزی، تنها یک آرزو است.»

ناکامی‌های اخیر فوتبال ملی و باشگاهی ایران از جمله شکست در انتخابی جام جهانی، ناکامی تیم‌های باشگاهی در لیگ قهرمانان آسیا، ناکامی تیم‌های باشگاهی در فوتسال، از دست رفتن صدر رنکینگ AFC و … یادآور نبود برنامه و هدف از پیش تعیین شده در سیستم کنونی است. دستاورد سیستم و سازوکار موجود، ناکامی در کسب عناوین مرد و زن سال و همچنین مربی مرد و زن سال آسیا شده است که از حیث جوایز انفرادی، دارای اهمیت بالایی در فوتبال آسیاست اما سال‌هاست که یک ایرانی موفق به کسب این عنوان نشده است.

هر چند حضور علیرضا بیرانوند در جمع نامزدهای فوتبال آسیا و کتایون خسرویار در جمع نامزدهای برترین مربی زن آسیا و انتخاب علیرضا فغانی به عنوان بهترین داور آسیا موجب دلخوشی فوتبال است و فوتبال ایران به حضور چنین چهره‌های افتخار می‌کند اما موفقیت آنها به علت استعداد ذاتی و تلاش شخصی آنها به دست آمده و برآمده از سیستم اجرایی فوتبال ایران نیست.

در کنار رشد و ارتقای فوتبال منطقه شرق آسیا، فطری‌ها با موفقیت‌های چشم گیر خود در بخش تیمی و انفرادی ثابت کردند که موفقیت صرفا حاصل نبوغ و استعداد نیست بلکه برنامه‌ریزی و وجود مدیران شایسته و لایق می‌تواند منجر به تحقق برنامه‌ها و اهداف شود.

اتفاقات اخیر و ناکامی‌های متوالی یک هشدار مهم دیگر برای فوتبال ایران است که ثابت می‌کند دو بار صدمه متوالی به جام جهانی در سال ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸، صعود به فینال لیگ قهرمانان آسیا در سال ۲۰۱۸ و حتی کسب عنوان بهترین مرد سال آسیا در سال ۲۰۰۴ به خاطر وجود مربیان و فوتبالیست‌های بااستعداد **بخش ورزش –** گابریل کالدرون و آندره‌آ استراماچونی دو مربی خارجی هستند که ابتدای فصل هدایت پرسپولیس و استقلال را بر عهده گرفتند. در حال حاضر چیزی حدود شش ماه از زمان آغاز همکاری آنها با فوتبال ایران می‌گذرد و این دو مربی تا به حال فراز و فرودهای زیادی را پشت سر گذاشته‌اند. این که آینده برای آنها چه سرنوشتی در نظر گرفته، بعدا مشخص خواهد شد اما دست کم تا همین جا دو تفاوت کلیدی بین این دو نفر به چشم می‌آید که شاید این تفاوت‌ها، خودش را در عملکرد و نمایش پرسپولیس و استقلال هم نشان می‌دهد.

تفاوت اول، رفیق تیم یا دوست باشگاه؟

شاید یکی از کلیدی‌ترین تفاوت‌ها بین کالدرون و استراماچونی این باشد که مربی آرژانتینی به باشگاه نزدیک است اما مربی ایتالیایی خودش را در درجه اول دوست تیم می‌داند. به این معنا که کالدرون معمولا با ناملامت‌مدیریتی می‌سازد و هرگز از زبان او جمله‌ای گلایه‌آمیز در این حوزه شنیده نمی‌شود اما با تیم و بازیکنان رابطه چندان دوستانه‌ای ندارد. او به عنوان کارمند باشگاه، عالی‌ترین سطح از وفاداری را دارد؛ سختکوش و متعصب است و حتی وقتی ماه‌ها پول نمی‌گیرد دم برنمی‌آورد اما در رختکن تیمش دوستان زیادی ندارد. کالدرون نتوانسته با بازیکنان پرسپولیس «رفیق» شود و این مساله به ضرر او تمام شده.

در نقطه مقابل اما استراماچونی قلق‌های نزدیک شدن به بازیکنان را آموخته و رگ خواب آنها را به دست گرفته؛ هر چند در برابر مدیران باشگاه معمولا موضعی خشک و غیر منعطف دارد. همین که استراماچونی بازیکنی در حد و اندازه‌های عارف غلامی را «کاناوارو» صدا می‌زند، به خوبی نشان می‌دهد شیوه تعامل با بازیکن ایرانی و تهییج او را آموخته اما همین استراماچونی

آگهی تغییرات شرکت سایبان گستر گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۰۷۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۹۷۰۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای مهدی فروتن راد به شماره ملی ۲۵۹۳۲۷۶۵۲۲ به سمت مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و آقای موسی اصلانی عزیزآباد بشماره ملی ۵۱۶۹۷۴۴۹۷۸ بنسبت نایب رئیس هیئت مدیره و خانم معصومه فروتن راد به شماره ملی ۲۵۹۳۷۷۱۲۰۸ به سمت عضو هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- کلیه اوراق و اسناد تعهد آور از قبیل سفته – چک و غیره با امضاء مدیر عامل و با مهر شرکت معتبر و اوراق عادی با امضاء مدیر عامل با مهر شرکت معتبر است.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۶۸۳۰۱۷)

آگهی تغییرات شرکت سایبان گستر گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۳۰۷۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۹۷۰۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۰۳ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مهدی فروتن راد به شماره ملی ۲۵۹۳۲۷۶۵۲۲ و موسی اصلانی عزیز آباد به شماره ملی ۵۱۶۹۷۴۴۹۷۸ و خانم معصومه فروتن راد به شماره ملی ۲۵۹۳۷۷۱۲۰۸ انتخاب گردیدند.

۲- خانم زینب مهردوست شهرستانی به شماره ملی ۶۵۳۹۹۷۶۱۴۳ به سمت بازرس اصلی و آقای حمیدرضا مجتبابی ثبوتی به شماره ملی ۲۵۹۳۸۷۰۲۲۲ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی

و نایبه و دست آمده است و هیچ ارتباطی به مجموعه‌های مدیریتی ندارد. بر کسی پوشیده نیست که در کنار لابی ضعیف فوتبال ایران در آسیا برای تقسیم جوایز، معضل کنونی برآمده از بی‌کفایتی مدیران نالایق و ناتوان در اجرای درست



برنامه‌هایی است که در کشورهای نه چندان بزرگ و با ریشه به طور عملی اجرا شده و اکنون به جای ایران، کشورهای دیگری مانند قطر و امارات با دستاوردهای انفرادی و تیمی پرچم‌دار غرب آسیا شدند.

آیا بیرانوند باید بازیکن سال آسیا می‌شد

کمتر کارشناسی در فوتبال آسیا انتخاب عقیف را زیر سوال برد اما چون دوست داشتم جایزه به علیرضا بیرانوند برسد، طبیعی است که از این انتخاب ناراحت شوم؛ حتی اگر او شایسته ترین گزینه به شمار می‌رفت. اما این علاقه و تعصب ملی، دلیلی نیست که زمین و زمان را بهم بدوریزم و از نقش پر رنگ لابی ها، دلارهای نفتی کشور های عربی حوزه خلیج فارس و … در این انتخاب، بگویم که هر کارشناسی آن را غیرواقعی و فاقد عقلانیت می‌داند. گفتمانی که در ۲۴ ساعت گذشته، با اهدافی خاص و رویکردی سیاسی ایجاد شد و سوادی دیگری داشت. خداداد فریبی، علی دایی، مهدی مهدوی کیا و علی کریمی، بازیکنان ایرانی هستند که عنوان برترین بازیکن فوتبال آسیا را کسب کرده اند. آیا باید گفت در آن سال‌ها نیز لابی های غیر فنی و مسایل دیگر باعث این انتخاب شده است؟ آیا این سخنان، یک گل به خودی و بی ارزش کردن تلاش ها و جایگاه بیرانوند به شمار نمی‌رود؟ در پس این هیاهو، اهدافی خاص در جریان نیست که

هیچ ربطی به فوتبال ندارد؟

بیان جملات غیر فنی و پیام های احساسی بعد از انتخاب نشدن علیرضا بیرانوند، فقط باعث ایجاد موجی هیجانی و زمینه ساز بدبینی غیرواقعی اهالی فوتبال نسبت به کنفدراسیون آسیا می‌شود، وقتی کسانی که بر مسند ریاست و مدیریت

دو تفاوت کلیدی کالدرون و استراماچونی

وقتی به باشگاه می‌رسد، فقط یک مشت آهنین دارد. تنها کافی است انبوه سرخط‌های گلایه‌آمیزی که او علیه باشگاه استقلال به رسانه‌های ایتالیایی داده را به یاد بیاورید یا بدانید که مربی ایتالیایی هفته گذشته فقط به خاطر این که مسئول تدارکات کفش‌های او را نیاورده بود، از تمرین قهر کرده و رفته. این دو نفر دو سیاست کاملا متفاوت دارند اما در نهایت به نظر می‌رسد دوستی با بازیکنان برای استراماچونی مفیدتر از نزدیکی به باشگاه برای کالدرون بوده، چون در نهایت این فوتبالیست‌ها هستند که درون زمین تکلیف سرمربی را روشن می‌کنند!

تفاوت دوم، در ستایش قاتل بحران

این تفاوت هم بسیار بنیادی و اثرگذار است. نکته اینجاست که گابریل کالدرون صندلی یکی از موفق‌ترین مربیان تاریخ باشگاه پرسپولیس را اشغال کرده اما استراماچونی جایی آمده که سال‌هاست هیچ نشانه حیاتی در آن به چشم نمی‌خورد! کالدرون که هیچ، حتی اگر پپ گواردیولا هم منچسترسیتی را رها می‌کرد و ابتدای فصل روی نیمکت پرسپولیس می‌نشست، بسیاری از هواداران این تیم از چنین تغییری استقبال نمی‌کردند و باز چشم و دل‌شان دنبال برانکو بود. با مربی کروات بود که آنها به چیزی حدود یک دهه آفوسو و حسرت پایان دادند و سال‌ها قل‌نشین مقتدر فوتبال ایران شدند. طبیعی بود که پرسپولیسی‌ها علاقه‌ای به جدایی برانکو نداشته باشند؛ اتفاقی که سرانجام در این تابستان رخ داد و هواداران با تجمعات چشمگیر و کم‌سابقه به آن واکنش نشان دادند.

کالدرون پا به چنین فضایی گذاشته؛ جایی که شاید حتی اگر زمین خیس تمرین را شخصا تی بکشد، باز به او به چشم «نامادری» نگاه خواهد شد. به علاوه بازیکنان تحت هدایت مربی آرژانتینی هم ولع لازم برای کسب عناوین

انتخاب گردیدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت تعیین گردیدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۶۸۳۰۱۹)

آگهی تغییرات شرکت مصرف کارکنان اداره کل امداد امام خمینی استان گیلان شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۳۴۶۶ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۹۸۱۷۹

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۰۱ و برابر تائیدیه شماره ۲۹۷۴۳ مورخ ۹۸/۸/۲۹ اداره تعاون کار ورفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل می باشد.

آقای مجید بزرگی راد کدملی ۰۰۵۴۳۸۱۱۱۸ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای مهدی ظهیریان کدملی ۲۶۷۹۷۵۳۴۰۲ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و آقای سیدحسین باقری نوکاشتی کد ملی ۲۶۷۸۶۰۹۸۵۵ به سمت منشی هیئت مدیره و آقای جهانگیر میرادودی کدملی ۲۵۹۳۳۴۶۷۱۲۱ به سمت مدیرعامل برای مدت سه سال انتخاب شد.

۲- کلیه قرارداده‌ها و اسناد رسمی و تعهدآور بانکی از قبیل چک، سفته و برات با امضای ثابت آقای جهانگیر میرادودی و آقای مجید بزرگی راد با مهر تعاونی معتبر می باشد و در غیاب رئیس هیئت مدیره، نایب رئیس آقای مهدی ظهیریان صیقلان حق امضاء خواهد داشت و اسناد عادی و نامه ها با امضای آقای جهانگیر میرادودی (مدیرعامل) تعاونی با مهر تعاونی معتبر خواهد بود.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۸۳۵۸۱)

{ورزشی}

دست خالی فوتبال ایران در آسیا نشانه چیست

ارشد ورزش کشور تکیه زده اند، چنین رویکرد عوامانه ای دارند، می توان از هوادار نوجوان و جوان انتظار داشت که به تحلیلی واقع بینانه برسند؟

مکانیزم انتخاب برترین های فوتبال آسیا تفاوت های اساسی با فیفا و یوفا دارد.

برای انتخاب برنده توپ طلا، از مربیان، کاپیتان ها و رسانه ها رای گیری می شود و در نهایت، این جایزه به فرد منتخب می رسد. با این حال، همواره بحث ها و چالش های کارشناسی جدی در این باره وجود داشته است. در همین زمینه، یورگن کلوپ سرمربی آلمانی تیم لیورپول انگلیس می گوید: «اگر بخواهید توپ طلا را به برترین بازیکن این نسل بدهید، قطعاً مسی شایسته آن است اما اگر بخواهید به بهترین بازیکن فصل بدهید، باید آن را به فندایک مدافع هلندی لیورپول بدهید.» این صحبت کارشناسی کلوپ را که قبل از مراسم دوشنبه شب عنوان شد، با برخی اظهارات حیرت انگیز مسئولان ورزشی مقایسه کنید؛ «رای دهندگان و تصمیم گیران کنفدراسیون آسیا بدنبال پنهان جویی برای نادیده گرفتن تیم ها، فوتبال ملی و بازیکنان ایرانی هستند» یا «کنفدراسیون آسیا چشم خود را بسته است.» این جملات نمونه‌ای کوچک برای نمایش سطح تحلیل های این روزهاست که موضوعات را نه فنی، که سیاسی و قبلیه ای می بیند و اهدافی خارج از مستطیل سبز را دنبال می کند. در آسیا برای انتخاب برترین های سال، کمیته فنی AFC تمامی فعالیت های فوتبالی قاره، از لیگ قهرمانان تا تیم های ملی را زیر نظر می گیرد و در نهایت برندگان را انتخاب می کند. اکثر کارشناسان معتقدند که اکرم عقیف در سطحی بالاتر از این قاره، در تیم السد قطر و تیم ملی این کشور، درخشید و نباید انتخاب او را زیر سوال برد.

در این بین، شاید بتوان سهمی اندک نیز برای لابی های قدرت از جمله حامیان مالی کنفدراسیون در نظر گرفت اما این به معنای نادیده گرفتن حقیقت و تزیوج گفتمان ناسیونالیستی با رویکرد سیاسی است؟ فراموش نکنیم که علی دایی پیش از این گفته بود «حضور بیرانوند در جمع سه بازیکن برتر آسیا به تنهایی بسیار ارزشمند است.» او می داند رقابت یک دروازه بان با بازیکنان پست های دیگر چقدر سخت است و واقعیت های فنی به چگونه ای است.

در فوتبال جهان فقط لو یاشین، دروازه بان افسانه ای روس ها تنها سنگرانی است که موفق به دریافت توپ طلا شده. این عنوان حتی به دروازه بان هایی مانند اولیور کان، پیتر اشمایکل، داسایف یا مانوئل نویر آلمانی هم نرسیده است، دروازه بانانی که فوتبال جهان آنها را تحسین کرد اما هیچ وقت دستشان به توپ طلا نرسید. به همین دلیل است که در مراسم برترین های توپ طلای دوشنبه شب، برای نخستین مرتبه یک جایزه ویژه برای دروازه بان ها به نام جایزه لو یاشین قرار دادند تا این بازیکنان نیز بیشتر دیده شوند.

اگر بگویم وقتش است که در قاره آسیا نیز جایزه ای برای بهترین دروازه بان ها در نظر گرفته شود، سخن و موضعی قابل تأمل و کارشناسی است که محتمل است در سال های نه چندان دور، اتفاق خواهد افتاد. البته، از آنهایی که اهدافی خاص و سیاسی را در مستطیل سبز دنبال می کنند، چنین انتظاری بیهوده و نارواست! باید ریشه این بیبانی ها و هیاهوها را در جای دیگر جستجو کرد.

بیشتر را ندارند و حاضر نیستند در این مسیر تن به فداکاری بدهند. آنها در این سال‌ها به اندازه کافی جشن قهرمانی برگزار کرده‌اند و با جام‌های مختلف عکس یادگاری دارند. فضای استقلال اما کاملاً برعکس است.

استراماچونی راهی تیمی شده که در سال‌های گذشته به‌وضوح بسرفت داشته و هر کار مثبتی که در آن صورت بگیرد، با استقبال مردم مواجه خواهد شد. او و بازیکنان گرسنه‌اش آماده‌اند به پیش بروند و طلسم ناکامی چندین ساله را بشکنند؛ به همین دلیل هم حتی‌المقدور از هر اختلاف و مشکلی چشم‌پوشی می‌کنند تا فقط کار جلو برود. در چنین فضایی است که نیمکت‌نشینی مطلق نرسنتی تبرزری در استقلال به کلی فراموش می‌شود اما یک بازی بیرون نشستن شجاع خلیل‌زاده در پرسپولیس بحران می‌سازد؛ حتی اگر تیم بدون او کلین‌شیت کرده باشد.

باز در چنین فضایی است که استراماچونی با ثلث بازیکنان استقلال که آخرین آنها محمد دانشگر است برخورد انضباطی می‌کند و آب از آب تکان نمی‌خورد اما در پرسپولیس اگر کالدرون دو جمله در مورد پنالتی چیپ علی علیپور حرف بزند، خوشن بر منتقدان مباح می‌شود. مساله اینجاست که استقلال‌ها بعد از چند سال فقط می‌خواهند «برنده» باشند و حالا که حس می‌کنند استراماچونی پتانسیل رساندن آنها به این نقطه را دارد، حول او اجماع حداکثری به وجود آورده‌اند کالدرون اما برای جلب نظر شکم‌سیرها در پرسپولیس کار بسیار سختی دارد. حمایت همه‌جانبه عموم پیشکسوتان و هواداران استقلال از استراماچونی در هفته‌های اخیر، به وضوح یادآور پشتیبانی همه‌جانبه پرسپولیسی‌ها از برانکو در فصل اول حضورش روی نیمکت این تیم است. این پاداش کسانی است که برای پایان دادن به ناکامی می‌آیند. کالدرون اما شیوه زن دوم زندگی مردی است که هنوز همه وجودش در گروه معشوق اول باقی مانده و دل به جانشین او نمی‌دهد!

آگهی تغییرات شرکت مصرف کارکنان اداره کل امداد امام خمینی استان گیلان شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۳۴۶۶ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۹۸۱۷۹

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۰ و برابر تائیدیه شماره ۲۹۷۴۳ مورخ ۹۸/۸/۲۹ اداره تعاون کار ورفاه اجتماعی شهرستان رشت تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان مهدی ظهیریان صیقلان کد ملی ۲۶۷۹۷۵۳۴۰۲ و سیدحسین باقری کد ملی ۲۶۷۸۶۰۹۸۵۵ و مجید بزرگی راد کد ملی۰۰۵۴۳۸۱۱۱۱۸ و افشین آزاد خمami کد ملی ۲۶۶۹۲۳۷۳۵۵ و رمضان اسدی کد ملی ۲۶۶۹۲۳۴۵۴۷ به عنوان اعضای اصلی هیئت مدیره و ابوالفضل کاوه کد ملی ۲۵۹۴۳۳۲۵۹۲ و ابراهیم طریقی کد ملی ۰۰۵۴۷۴۷۰۰۸۹ و احمد قاسمی کد ملی۲۵۹۴۶۳۱۹۷ به عنوان اعضاء علی البدل هیئت مدیره برای مدت سه سال انتخاب شدند.

۲- آقای حبیب اله رضا دوست کد ملی ۲۷۰۸۹۱۴۴۰۵ به عنوان بازرس اصلی و خانم رقیه نوروزی کد ملی ۵۱۸۹۴۷۵۰۲۶ به عنوان بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۳- صورت‌های مالی ۹۳ و ۹۴ و ۹۵ و ۹۶ و ۹۷ مورد تصویب مجمع قرار گرفت.

۴- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب و به تصویب مجمع رسید.

۵- سرمایه شرکت از مبلغ ۹۰۷۵۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۶۰۵ سهم ۱۵۰۰۰۰۰ ریالی به مبلغ ۲۶۵۵۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۷۷۰ سهم ۱۵۰۰۰۰۰ ریالی افزایش یافت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۶۸۳۵۸۲)

خبر

فدراسیون فوتبال :

انتخابات گیلان قانونی بود

بخش ورزش – انتخابات ریاست هیات فوتبال استان گیلان بدون حضور نماینده وزارت ورزش و جوانان برگزار شد و همین مسئله شائبه هایی در خصوص صحت این انتخابات به وجود آورده است.

اما فدراسیون فوتبال بر این عقیده است این انتخابات در سلامت کامل برگزار شد و مورد تایید است و قرار به تکرار انتخابات نیست.

عبدالکاکم طالقانی، نماینده استان ها در هیات ریسه فدراسیون فوتبال در این باره می گوید: « در بند ماده ۱۴ اساسنامه فدراسیون فوتبال دو تبصره وجود دارد که در تبصره اول این بند عنوان شده برگزاری انتخابات بر عهده رئیس فدراسیون فوتبال بوده و در صورت عدم حضور وی، یکی از نواب رئیس فدراسیون می توانند مجمع را برگزار کنند. اگر رئیس و یا نواب رئیس حضور نداشته باشند مسئولین برگزاری مجمع بر عهده مدیر کل وزارت ورزش و جوانان خواهد بود. مجمع انتخابات ریاست هیات فوتبال استان گیلان با حضور نایب رئیس فدراسیون انجام شده و کاملاً قانونی بوده و هیچ شائبه ای در خصوص این مجمع وجود نداشت. ضمن اینکه بر اساس صورتجلسه ای که در وزارت ورزش بین رئیس فدراسیون فوتبال، رئیس حراست وزارت ورزش و جوانان، آقایان اسبقیان و رغبتی به امضا رسیده اعلام شده که اگر سازمان بازرسی استان نسبت به مسئله بازنشستگی مطلبی را عنوان کرده باشد، نیاز است جلسه ای برای رفع موضوع برگزار و بررسی لازم صورت بگیرد که هیچ گونه مطلبی در خصوص بازنشستگی از سوی بازرسی توسط استان اعلام نشده است و در صورت تمایل برای روشن شدن افکار عمومی نامه هایی که در این زمینه ارسال شده است را منتشر خواهیم کرد.»

عضو هیات رئیسه فدراسیون فوتبال:

ویلموتس می‌رود؛ برانکو گزینه ماست

بخش ورزش – هدایت ممبینی رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال و عضو هیات رئیسه فدراسیون به طور تلویحی پایان کار مارک ویلموتس در ایران را تایید کرد. ممبینی که امروز صبح در برنامه سلام صبح به خیر حاضر شده بود در پاسخ به اینکه آیا کار ویلموتس در ایران تمام شده و برانکو سرمربی تیم ملی است، گفت: «خبر صد در صد را باید بگذاریم قطعی شود. کار به مرحله نهایی رسیده و عملکرد ایشان رضایت بخش نبوده است. چند سالی که با آقای کی‌روش بودیم روندی وجود داشت اما بعد از او مدیریت کردن سخت است او کاری و سخت گیر بود و فوتبال ما و کشورها، همسایه را شناخته بود در ۲۴ ساعتی که در اردو بود ۵، ۶ ساعت بیشتر خواب نداشت و مربی منحصربه فردی بود. ویلموتس از نظر کیفی و نتیجه گیری موفق نبود و نبود او تصمیم خوبی است و مسائل مالی را هم بهتر است من نگویم. برانکو هم یکی از گزینه های ما است و با توجه به شناختی که از فوتبال ما دارد او شانس حضور به عنوان سرمربی تیم ملی ایران را دارد.»

واکنش سازمان لیگ به اظهارات انصاری‌فرد

بخش ورزش – سازمان لیگ خواهان رعایت کدهای اخلاقی و انضباطی از سوی احاد جامعه فوتبال شد. به گزارش ایسنا و به نقل از سازمان لیگ فوتبال ایران، به دنبال اظهارنظر دوشنبه مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، سازمان لیگ فوتبال بر ضرورت رعایت کدهای اخلاقی و انضباطی تصریح کرد. سازمان لیگ تاکید کرده بیان اظهارات غیر مستولانه و شائبه برانگیز تنها باعث بروز عواقب و تنش در لیگ برتر برای علاقمندان میلیونی فوتبال خواهد بود و بر این اساس ضمن اعلام این موضوع که طرح این‌گونه مباحث به صورت دائم مورد رصد ارکان مرتبط خواهد بود، بار دیگر اعلام می‌دارد هیچ تفاوتی برای مسولان پرگزاری در قهرمانی یا عدم قهرمانی و به صورت کلی نتایج تیم‌ها وجود ندارد. سازمان لیگ به عنوان متولی برگزاری رقابت‌های باشگاهی همچنین اعلام می‌دارد در انجام وظایف ذاتی خود به صورت مستقل عمل می‌کند و مدیران محترم باشگاه‌ها باید از طرح مباحثی که باعث تشویش در جامعه فوتبال می‌شود خودداری نمایند.

محمدحسن انصاری‌فرد، مدیرعامل پرسپولیس دوشنبه در گفت‌وگویی تلویزیونی مدعی شد که اطلاعات موثقی دارد که افرادی در فدراسیون فوتبال نمی‌خواهند اجازه دهند پرسپولیس برای چهارمین بار پیاپی قهرمان لیگ برتر شود.

لیست ورودی و خروجی

در نشست محرمانه استقلال‌ها

بخش ورزش – سرمربی و مدیرعامل باشگاه استقلال برای جذب مهاجم نشست تشکیل دادند. آندره آ استراماچونی سرمربی تیم فوتبال استقلال تهران این روز ها توانسته با کسب نتایج خوب تیمش را در رده سوم جدول رقابت های لیگ برتر قرار دهد برای تقویت تیمش شب گذشته نشستى را با مدیرعامل باشگاه برگزار کرد. طرفین در این جلسه درباره نتایج استقلال در آینده شرایط باشگاه و البته چند بازیکن در نیم فصل صحبت هایی را انجام دادند و مدیر عامل باشگاه مذاکرات با گزینه های گوناگون را در دستور کار قرار داده است.لیست ورودی و خروجی هم در این جلسه بررسی شد. جذب یک بازیکن خارجی و تغییرات خط حمله در دستور کار مدیران استقلال قرار دارد و استراماچونی جذب بازیکن جدید می‌تواند تیمش را تقویت کند. از طرفی مذاکرات استقلال‌ها به صورت پراکنده درباره وضعیت صیاد منش و حتی تعویض یک مهاجم آبی پوش با سعید واسعی و البته جذب بازیکن خارجی با کیفیت نیز از دیگر مواردی است که مدیران در دستور کار قرار دادند که برخی احتمالا غیر ممکن است.

بازیکن لیگ برتری چشم انتظار بخشش

بخش ورزش – بازیکن محروم لیگ برتری به دنبال رای جدید فدراسیون فوتبال مبنی بر کاهش محرومیتش است. محمد بلبلی بازیکن تیم فوتبال استقلال تهران که با شکایت ۲ باشگاه فولاد و سپیدرود رشت از ۶ ماه حضور در میادین محروم شد در آخرین جلسه دفاعیه خود در کمیته استیناف تا حدی توانست نظر مسئولان بابت اشتباه رخ داده از سوی خود جلب کند تا رای جدیدی در انتظارش باشد.

قرار بر این شد محرومیت این بازیکن با رای صادره از سوی کمیته استیناف کاهش پیدا کند و این بازیکن با پشت سر گذاشتن ۴ ماه محرومیت به میادین فوتبال باز گردد.

در همین راستا بلبلی با بخشش از سوی مسئولان می‌تواند به زودی به ترکیب استقلال بازگردد و برای تیمش بازی کند.

آگهی فقدان کارت هوشمند

کارت هوشمند راننده باری به شماره ۲۲۸۴۸۵۴ متعلق به آقای محمد حسینی شیجانی مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.